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POINT	=�PARA�PROBAR�EFICAZMENTE�LA�4#!0��0ARA�LAS�PRUEBAS�DE�COMPATIBILIDAD�DEBER¡�UTILIZARSE�UNA�CAPA�DE�SERVICIO�DE
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PARA� EFECTUAR� LAS� COMPROBACIONES� DE� LAS� DESCRIPCIONES� DE� LAS� PRUEBAS�� ,A� TABLA� DE� COMPROBACI³N� DE� LOS� )%� DE� LOS
MENSAJES� NO� INCLUYE� INFORMACI³N� SOBRE� EL� CONTENIDO� DE� LOS� )%� k#OMPONENT� 0ORTION{� �PORCI³N� COMPONENTE	� O� k5SER
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%NVIAR� UN� MENSAJE� DE� CONTINUACI³N� A� LA� )54� CON� EL� MISMO� )$� DE� TRANSACCI³N� DE� DESTINO� QUE� UNA
TRANSACCI³N� QUE� DEBE� ESTAR� EN� REPOSO� Y� ESPERAR� UN� MENSAJE� DE� ABORTO� CUYO� VALOR� DE� CAUSA� SEA� )$� DE
TRANSACCI³N�NO�RECONOCIDO��LO�QUE�INDICAR¡�QUE�LA�M¡QUINA�DE�ESTADOS�SE�HALLA�EN�EL�ESTADO�DE�REPOSO��3I�LA
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����� $IRECTRICES�PARA�LA�REALIZACI³N�DE�LAS�PRUEBAS�DE�LA�SUBCAPA�COMPONENTE

A	 %N� TODAS�ESTAS�PRUEBAS�� LA� EXPRESI³N�kCOMPONENTE� ���� CON� INFORMACI³N�CORRECTA{�EN� LA�DESCRIPCI³N�DE� LA
PRUEBA�SIGNIFICA�QUE�LOS�VALORES�DE�DETALLE�DEL�COMPONENTE�INDICADO�SE�VERIFICAR¡N�SINT¡CTICAMENTE�FRENTE�A
LA�LISTA�DE�INFORMACI³N�QUE�FIGURA�EN�LA�TABLA�DE�COMPROBACI³N�DE�LOS�COMPONENTES�DE�LOS�MENSAJES�

B	 %N�ALGUNAS�PRUEBAS�SE�REQUIERE�UNA�COMPROBACI³N�PARA�VERIFICAR�QUE�LA�M¡QUINA�DE�ESTADOS�DE�INVOCACI³N
HA� VUELTO� AL� ESTADO� DE� REPOSO�� 5N� POSIBLE� PROCEDIMIENTO� DE� EFECTUAR� ESTA� COMPROBACI³N� ES� ENVIAR� UN
COMPONENTE�DEVOLUCI³N�DE�RESULTADO�ºLTIMO�CON�EL�)$�DE�INVOCACI³N�SUPUESTAMENTE�EN�REPOSO��3I�LA�)54
�IMPLEMENTACI³N�SOMETIDA�A�PRUEBA	�DEVUELVE�UN�COMPONENTE�RECHAZO�CON�C³DIGO�DE�PROBLEMA���k)$�DE
INVOCACI³N�NO�RECONOCIDO{��ES�QUE�LA�)54�HA�PASADO�LA�COMPROBACI³N�

C	 %N�TODAS�LAS�PRUEBAS�DE�SUBCAPA�COMPONENTE��#3,��COMPONENT�SUB
LAYER	��EL�COMPONENTE�HA�DE�LLEVARSE
EN� UN� MENSAJE� DE�43,�� 0OR� EJEMPLO�� EL� COMPONENTE� INVOCACI³N� DE� LA� PRUEBA� .�O� �������� SE� LLEVA� DEL
30�!�AL�30�"�EN�UN�MENSAJE�DE�COMIENZO�Y�EL�COMPONENTE�DEVOLUCI³N�DEL�RESULTADO�ºLTIMO�SE�LLEVA�EN�UN
MENSAJE� DE� FINALIZACI³N��$E� HECHO�� SI� UNA� TRANSACCI³N� SE� ESTABLECE� PRIMERO� ENTRE�EL�30�!� Y� EL�30�"�� ES
POSIBLE� LLEVAR� EL� COMPONENTE� INVOCACI³N� Y� EL� COMPONENTE� DEVOLUCI³N� DE� RESULTADO� EN� MENSAJES� DE
CONTINUACI³N�

D	 %N�ESTAS�PRUEBAS�DE�#3,�SE�ESTABLECE�LA�HIP³TESIS�DE�QUE�LA�TRANSACCI³N�SE�MANTIENE�VIGENTE�HASTA�QUE�SE
HAYA�ENTREGADO�A�LA�ENTIDAD�PAR�EL�ºLTIMO�COMPONENTE�DEL�FLUJO�DE�MENSAJES��3I�ESTA�HIP³TESIS�NO�ES�CIERTA
EN�UNA�APLICACI³N�REAL��POR�EJEMPLO��POR�LA�UTILIZACI³N�DE�UN�MENSAJE�DE�ABORTO�O�DE�FINALIZACI³N	��NO�ES
POSIBLE�LLEGAR�A�NINGUNA�CONCLUSI³N�DEFINITIVA�SOBRE�LA�PRUEBA�

E	 %N� LAS� PRUEBAS� DE�#3,� SE� SUPONE� QUE� LA�43,�Y� LA� 3##0� FUNCIONAN� CORRECTAMENTE�� 0OR� ELLO�� SE� DA� POR
SUPUESTO�� EN� PARTICULAR�� QUE� LOS� COMPONENTES� SE� LLEVAN� EN� MENSAJES� DE�43,� V¡LIDOS� EN� ESTADOS� DE
TRANSACCI³N�V¡LIDOS��POR�LO�QUE�NO�SE�PRODUCEN�SUCESOS�ANORMALES�EN�LA�CAPA�O�CAPAS��SUBCAPA�O�SUBCAPAS	
SUBYACENTES�

F	 ,A� INFORMACI³N� RELACIONADA� CON� EL� USUARIO�4#�� POR� EJEMPLO�� EL� C³DIGO� DE� OPERACI³N� Y� LOS� PAR¡METROS
ESPEC­FICOS��NO�SE�DEFINE��1UEDA�A�CRITERIO�DE�LOS�REALIZADORES�DE�LAS�PRUEBAS�LA�INCLUSI³N�DE�INFORMACI³N
DEPENDIENTE�DE�LA�APLICACI³N��DONDE�PROCEDA��PARA�PROVOCAR�EL�FLUJO�DE�COMPONENTES�ESPERADO�

����� ,ISTA�DE�PRUEBAS�DE�LA�SUBCAPA�COMPONENTE

4ODAS�LAS�PRUEBAS�SON�PRUEBAS�DE�VALIDACI³N�

,AS�PRUEBAS�SE±ALADAS�CON�UN�ASTERISCO��
	�SON�PRUEBAS�DE�COMPATIBILIDAD�

� 3UBCAPA�COMPONENTE
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